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INGLESE - T12

LAGO DI COMO

Itinerari e fotografie del Lario,
del Ceresio e delle loro valli

Cinque dettagliati itinerari 
e oltre 110 splendide immagini
e mappe per una visita guidata
del Lario, del Ceresio, della Valle d’Intelvi
e delle altre valli comasche.

ITALIANO - T11
cm 16,5x24 - p. 128 - € 12,00

FRANCESE - T14TEDESCO - T13

SPAGNOLO - T15 GIAPPONESE - T17RUSSO - T16

INGLESE - T22

IL LAGO DI COMO

ITALIANO - T21
cm 17x25 - p. 64 - € 8,00

FRANCESE - T24TEDESCO - T23

SPAGNOLO - T25 OLANDESE - T27RUSSO - T26



6 7

INGLESE - T02 - € 11,00

COMO CERNOBBIO E BRUNATE

Itinerari e fotografie

Sette dettagliati itinerari e 
oltre cento splendide immagini 
e mappe per una visita guidata 
di Como, Cernobbio e Brunate

ITALIANO - T01
cm 16,5x24 - p. 104 - € 11,00

FRANCESE - T04 - € 10,50TEDESCO - T03 - € 10,50

SPAGNOLO - T05 - € 11,00

GIAPP. 
T07*
p. 80
€ 6,50

RUSSO - T06 - € 11,00

TED. 
T08*
p. 80
€ 6,50

IL LAGO
DI COMO

LAKE COMO

ITA/ING
cm 12x17
p. 168
T31 - € 9,50

DER
COMER SEE

LE LAC
DE CÔME

TED/FRA
cm 12x17
p. 168
T32 - € 9,50

A PIEDI E IN 
MOUNTAIN 
BIKE
sui monti 
lariani

ON FOOT AND 
BY MOUNTAIN 
BIKE...

ITA/INGL
cm 12x17
p. 160
T33 - € 12,00

ZU FUß
UND MIT...

A PIED
ET EN
VÉLO...

TED/FRA
cm 12x17
p. 160
T34 - € 12,00

BELLAGIO,
MENAGGIO,
VARENNA
e il Centro
Lago et le
Centre du Lac

ITA/FRA
cm 15x21
p. 128
T35 - € 10,50

BELLAGIO,
MENAGGIO,
VARENNA
and the
Lake Centre
und die
Seemitte

ING/TED
cm 15x21
p. 128
T36 - € 10,50
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VILLE E GIARDINI
VILLAS AND GARDENS

Le meraviglie del Lago di Como
The wonders of Lago di Como

Bilingue ITALIANO/INGLESE - T28
cm 15x21 - p. 128 - € 13,00

FRANCESE
TEDESCO

T29
€ 13,00

SPAGNOLO
RUSSO

T30
€ 13,00

ITALIANO - T37 INGLESE - T38 TEDESCO - T39

IL DUOMO
E LE TRE
BASILICHE
DI COMO

Una dettagliata 
analisi storico 
e artistica
accompagnata
da oltre 80 immagini

cm 11,5x21 - p. 104
€ 9,50

N O V I T À

IL LAGO DI COMO IN CUCINA
In coedizione con 

Carlo Pozzoni Foto Editore

27 ricette tra antipasti, primi,
secondi, piatti unici e dolci.

F.to cm 16,8x24 - p. 116
ITALIANO/INGLESE

T43 - € 16,50 
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SEZIONE 2
GIOCHI

GIOCHI DA TAVOLO

Gioco dell’oca del Lago di Como NUOVA EDIZIONE...pag	 11

MemoLario NUOVA EDIZIONE......................................pag	 11

PUZZLE

Puzzle Lago di Como cm 35x50 (540 pezzi) NOVITÀ...pag	 12

Puzzle Lago di Como cm 30x40 (384 pezzi)....................pag	 13

Puzzle Lago di Como cm 24x30 (221 pezzi).....................pag	 15

CARTE DA GIOCO

Carte da gioco con acquerelli del Lago di Como........pag	 16

Carte da gioco con fotografie del Lago di Como........pag	 16

Carte da gioco con acquerelli d’Italia.............................pag	 16

IL GIOCO DELL’OCA DEL LAGO DI COMO
Regolamento in 4 lingue
G01 - € 20,00 al pubblico

MEMOLARIO
Gioco di memoria con immagini del Lago di Como

48 tessere | Acquerelli di Marina Schiavone
G02 - € 18,00 consigliato al pubblico

N U O V A  E D I Z I O N E

N U O V A  E D I Z I O N E



12 13

PUZZLE 
DI COMO

540 pezzi
cm 35x50

G04
€ 18,00 consigliato 
al pubblico

PUZZLE DELLA
PIANTA DEL
LAGO DI COMO

540 pezzi
cm 35x50
G04
€ 18,00 consigliato 
al pubblico

PUZZLE DELLE 
VILLE DEL LAGO

540 pezzi
cm 35x50

G04
€ 18,00 consigliato 
al pubblico

PUZZLE 
DEL LAGO

540 pezzi
cm 35x50

G04
€ 18,00 consigliato 
al pubblico

N O V I T À N O V I T À

N O V I T À

PUZZLE
DI COMO

cm 30x40 - 384 pezzi

G03
€ 15,50 al pubblico

PUZZLE
DI BELLAGIO

540 pezzi
cm 35x50
G04
€ 20,00 consigliato 
al pubblico

N O V I T À
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Altri soggetti disponibili cm 24x30, 221 pezzi, G08 - € 8,50:
Duomo di Como, Villa Carlotta, Villa Balbianello, Menaggio

PUZZLE DI AMORE
E PSICHE

cm 30x40 - 384 pezzi

G03
€ 15,50 al pubblico

PUZZLE DI
VILLA CARLOTTA

cm 30x40 - 384 pezzi

G03
€ 15,50 al pubblico

PUZZLE
DI MENAGGIO

cm 30x40 - 384 pezzi

G03
€ 15,50 al pubblico

PUZZLE 
DELL’ISOLA
COMACINA

cm 30x40 - 384 pezzi

G03
€ 15,50 al pubblico

PUZZLE DI VILLA
BALBIANELLO

cm 30x40 - 384 pezzi

G03
€ 15,50 al pubblico

PUZZLE
DI BELLAGIO

cm 30x40 - 384 pezzi

G03
€ 15,50 al pubblico
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CARTE DA GIOCO CON ACQUERELLI D’ITALIA
Mazzi rossi e blu, per scala, burraco, bridge, ecc...;
Acquerelli di Marina Schiavone, scatole da 10 pz.
G07 - € 9,00 al pubblico 

CARTE DA GIOCO CON ACQUERELLI del lago
Mazzi rossi e blu, per scala, burraco, bridge, ecc...;
Acquerelli di Marina Schiavone, scatole da 10 pz.
G05 - € 9,00 prezzo al pubblico

CARTE DA GIOCO
con FOTOGRAFIE
del Lago di Como

Dorso bordeaux,
per burraco,
bridge, ecc...

Scatole da 10 pz.

G06
€ 9,00 al pubblico
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EDITORIA LOCALE
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TSUNAMI
SUL LARIO!
Se si abbattesse
uno Tsunami sul
Lago di Como?

Autore: G. Galli
cm 14x21 - p. 152
E18 - € 16,00

L’ISOLA
IL SANTO GRAAL
SUL LARIO
Nel 569 dell’era
cristiana i
Longobardi
occupano l’Italia 
settentrionale...

Autore: G. Galli
cm 14x21 - p. 264
E03 - € 18,50

IL LARIOSAURO
Storia della
creatura 
misteriosa 
riemersa nel 1946 
dalle profondità
del lago.

Autore: G. Galli
cm 14x21 - p. 160
E04 - € 16,50

BELLA CIAO
Dongo, aprile 
1945: amore e 
guerra sul Lario.
In un romanzo 
la ‘vera’ storia di
‘Gianna’ e ‘Neri’.

Autore: G. Galli
cm 14x21 - p. 296
E05 - € 19,50

L’ULTIMA CORSA
DEL PLINIO
L’ultimo viaggio 
di uno dei battelli 
che hanno fatto
la storia della
navigazione sul 
Lago di Como.

Autore: G. Galli
cm 14x21 - p. 192
E13 - € 18,00

RACCONTI
DI LAGO
E DI VALLE
Tredici racconti 
ambientati sul
Lago di Como.

Autore: G. Galli
cm 14x21 - p. 320
E16 - € 18,50

LA TAZZA
DELLA ROSALIA
Una simpatica
e arguta
rievocazione
della vita negli 
anni ‘60 sul
Lago di Como.

Autore: G. Riva
cm 14x21 - p. 192
E17 - € 16,50

IL FALCO
DELLA RUPE
Gian Giacomo
Medici, il “
Medeghino” e 
Falco il pirata 
di Nesso.

Aut.: G. Bazzoni
Versione in italia-
no contempora-
neo di G. Foglia
cm 14,8x21 - p. 240
E06 - € 18,50

I MÈ NONI
I ME DISEVEN
Leggende e
storie del Lario.

Autore: G. Riva
cm 14x21 - p. 200
E07 - € 18,50

MAM, PERCHÉ
TA PIANGET?
I testimoni
invisibili dei
“fatti di Dongo” 
raccontano.

Autore: G. Riva
cm 14x21 - p. 176
E08 - € 16,50

LA PIRAMIDE
DI LAGLIO
La storia che si 
cela dietro
l’insolito 
monumento 
funebre che sorge 
sulle rive del Lario

Autore: G. Galli
cm 14x21 - p. 296
E21 - € 20,00

I MISTERI
DELLA RUPE
DI REZZONICO
Storia di Antonius
de Phicani, nobile 
spagnolo che 
dimorò nel 
Castellaccio.

Autore: G. Riva
cm 14x21 - p. 154
E11 - € 14,50
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I FATTI DI DONGO
1943-1945
La cattura di 
Mussolini e i 
luoghi  storici
a Dongo
Il resoconto
cronologico degli 
ultimi giorni
di Mussolini.

Testo ita./ing.
Autore: G. Riva
cm 15x21 - p. 76
E09 - € 10,00

DONGO
28 APRILE 1945
LA VERITÀ
Il racconto di 
Michele Moretti 
“Gatti Pietro”
Commissario
politico della 52a 
Brigata Garibaldi.

Autore: G. Perretta
cm 14,8x21 - p. 
256
E15 - € 18,50

GUIDA
PANORAMICA
Da Como a
Menaggio e da
Bellagio a Como
Riproduzione
di una stampa 
del 1863.

Testo ita./ing.
cm 293,4x22,7 
(aperta) 
E14 - € 18,00

IL LAGO DI 
COMO IN
CARTOLINE
D’EPOCA
Viaggio intorno al 
Lario tra storia e 
antiche immagini.
Con oltre 165 
cartoline.

Testo: ita./ing.
cm 16,5x24
p. 184
E01 - € 22,50

FRA MARTIRIO
E RESISTENZA
La persecuzione 
nazista e fascista 
dei Testimoni di 
Geova. Documen-
ti inediti, storici 
ed ex deportati 
ricostruiscono...

Autore: M. Pierro
cm 14x21 - p. 160
E02 - € 12,95

LA SCUOLA
SIAMO NOI
Pagine, ricordi 
e confronti 
dalle scuole di 
montagna del 
Lago di Como.

Autore: G. Riva
cm 14x21 - p. 140
E20 - € 13,50

N O V I T À

All’inizio del secolo scorso 
Lanzo d’Intelvi era la ca-

pitale indiscussa del nascente 
turismo montano del centro e 
alta Lombardia. Ville dalle ar-
chitetture eleganti, hotel con 
centinaia di stanze, bella gente 
con i suoi riti, ma anche am-
biguità, lusso e aristocratiche 
donne, tresche e tradimenti.

Il proscenio è quanto di 
meglio la natura proponga: 
laghi (di Como e di Lugano), 
dolci declivi, tra borghi mon-
tani, boschi e pascoli, che ac-
colgono carrozze a più cavalli 
e gite al Ceresio con la funi-
colare, finti pittori caricaturisti 
che si muovono tra la valle 
d’Intelvi, la Tremezzina e il 
lago. 

In questo stupefacente 
quadro, ora totalmente per-
duto, si muovono altre com-
parse: sono i contrabbandieri 
con le loro felpate trame. Alle-
anze, doppi giochi, fino al cla-
moroso conflitto a fuoco tra 
la Guardia di Finanza e cento 
spalloni, con la copertina della 
Domenica del Corriere dedi-
cata all’episodio.

Ma c’è anche un funziona-
rio delle dogane, in incognito, 
che ha il dono dell’osserva-
zione e, quello ancor più pre-
giato, del saper intessere il bel 
racconto.

IL PIÙ AFFASCINANTE ROMANZO SUL CONTRABBANDO
E SULLA BELLE EPOQUE LARIANA DI QUESTO ULTIMO SECOLO

cm 14,8x21 - pagg 516
€ 24,00

Nel grandioso teatro naturale
dei monti della Valle d’Intelvi

l’eterna sfida, tra beffe e tradimenti: 
Burlanda e Sfrusaduu,

Guardia di Finanza e Contrabbandieri
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SEZIONE 4
CALENDARI E DVD

CALENDARI

Calendario da muro............................................................pag	 23

Calendario da tavolo..........................................................pag	 23

DVD

DVD del Lago di Como......................................................pag	 24

DVD Ville e giardini.............................................................pag	 24

CALENDARIO DA MURO DEL LAGO DI COMO
formato cm 32x32 - sette lingue
possibilità di personalizzazione, minimo 50 copie
€ 10,00 - codice T41

CALENDARIO DA TAVOLO DEL LAGO DI COMO
formato cm 16,5x18 - sette lingue
possibilità di personalizzazione, minimo 50 copie
€ 7,00 - codice T42
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Lasciar vagare lo sguardo sulle ac-
que calme del lago suscita emozioni 
sempre nuove. Ovunque si scoprono 
angoli suggestivi, piccole insenature, 
verdi vallate, giardini rigogliosi; si re-
sta affascinati dagli antichi borghi ric-
chi di storia, dalle piccole chiese ar-
roccate sulle pendici dei monti, dalle 
magnifiche ville dal passato illustre...

DVD DEL LAGO DI COMO
45 min. - all region
4 lingue: ita/ing/fra/ted
DVD01 - € 16,50

DVD LE MERAVIGLIE DEL LAGO DI COMO:
VILLE E GIARDINI
45 min. - all region - 6 lingue: ita/ing/fra/ted/spa/rus
DVD02 - € 16,50

Eleganti, silenziose ed austere, le ville 
del Lago di Como si svelano in queste 
suggestive immagini mostrando giar-
dini segreti, parchi romantici, preziose 
decorazioni e opere d’arte uniche, te-
stimonianze di quel passato illustre che 
vide il Lago di Como grande protagoni-
sta, in grado ancora oggi di affascinare 
i visitatori provenienti da ogni parte del 
mondo.

SEZIONE 5
CARTOLINE E 

BIGLIETTI AUGURALI

Cartoline cm 10,5x15 del Lago di Como........................pag	 26

Cartoline cm 10,5x15 della città di Como......................pag	 30

Cartoline cm 10,5x21 del Lago di Como........................pag	 33

Cartoline cm 10,5x21 della città di Como......................pag	 34

Cartoline panoramiche......................................................pag	 35

Cartoline d’epoca................................................................pag	 37

Cartoline a puzzle con busta............................................pag	 38

Lake Como Postcards........................................................pag	 39

Folder cartoline con acquerelli........................................pag	 40

Biglietti augurali con acquerelli........................................pag	 42

Biglietti augurali con stampe antiche.............................pag	 43

Biglietti augurali con finestra fustellati............................pag	 45
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Carta del
Lago di Como

codice L01

Cernobbio

codice L07

Lago di Como

codice L13

Bellagio

codice L05

Laglio

codice L11

Bellagio

codice L04

Bellagio

codice L03

Bellagio

codice L09

Amore e Psiche
Villa Carlotta

codice L02

Villa Melzi
Bellagio

codice L08

CARTOLINE DEL LAGO DI COMO - Tu01
formato cm 10,5x15 - confezioni da 100 pz

prezzo al pubblico consigliato € 0,50

Villa Balbianello

codice L17

Villa Erba
Cernobbio

codice L16

Villa Balbianello

codice L15

Tremezzo

codice L18

Bellagio

codice L22

Menaggio

codice L29

Menaggio
e Bellagio

codice L21

Menaggio

codice L28

Bellagio e il 
Centro Lago
(Makallé)

codice L20

Villa Carlotta

codice L27

Lago di Como

codice L25

Villa Carlotta

codice L30

Menaggio

codice L23

Madonna
del Ghisallo

codice L38

Madonna
del Ghisallo

codice L37

Menaggio

codice L36

Grand Hotel
Cadenabbia

codice L35

Isola Comacina
e campanile...

codice L33

Villa Monastero
Varenna

codice L32

Villa Carlotta

codice L31
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Centro Lago:
Trem., Menaggio,
Bellagio, Varenna

codice L45

Isola Comacina

codice L44

Bellagio

codice L43

Salita Serbelloni
Bellagio

codice L42

Villa Balbianello

codice L41

Menaggio

codice L40

Menaggio

codice L39

Tremezzo e
Bellagio

codice L53

Gravedona

codice L52

Grand Hotel
Tremezzo

codice L51

Centro Lago:
Tremezzo, Cad.,
Menag., S. Siro

codice L49

Como, Isola,
Menaggio,
Bellagio

codice L48

Ville del Lago

codice L47

Lago di Como

codice L56

Villa Carlotta

codice L60

Alto Lago: Don-
go, Gravedona, 
Domaso, Pian di 
Spagna
codice L57

Cernobbio

codice L74

Menaggio

codice L66

Cernobbio

codice L73

Menaggio

codice L65

Bellagio

codice L72

Menaggio

codice L64

Bellagio

codice L71

Menaggio

codice L63

Bellagio

codice L70

Bellagio

codice L77

Bellagio

codice L69

Giardini di
Villa Carlotta

codice L76

Varenna

codice L68

Il primo bacino

codice L75

Domaso

codice L67

Villa Oleandra

codice L79
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Bellagio
multipla

codice L80

Menaggio
multipla

codice L81

Villa Balbianello
multipla

codice L83

Villa Carlotta
multipla

codice L82

Lecco

codice L88

Lecco

codice L89

Villa Carlotta

codice L90

Villa Carlotta

codice L91

CARTOLINE DELLA CITTÀ DI COMO - Tu01
formato cm 10,5x15 - confezioni da 100 pz

prezzo al pubblico consigliato € 0,50

Como

codice C01

Funicolare
Como-Brunate

codice C02

Villa Balbianello

codice L84

Loggia
Villa Balbianello

codice L85

Villa D’Este

codice L86

Bellagio

codice L87

Como

codice C13

Duomo e
Broletto

codice C12

Duomo e
Broletto

codice C11

Como

codice C10

Como

codice C14

Basilica di
S. Fedele

codice C22

Villa Olmo

codice C21

Como

codice C20

Como da
Viale Geno

codice C19

Como

codice C15

Como da
Villa Olmo

codice C07

Como

codice C09

Como

codice C06

Como

codice C05

Como
veduta aerea

codice C04

Como dal
Baradello

codice C03
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Duomo
multipla

codice C28

Como

codice C27

Como

codice C25

Duomo,
interno

codice C29

Duomo e
Basiliche

codice C23

Como
multipla

codice C35

Duomo

codice C34

Como

codice C33

Piazza Volta

codice C32

Como
Minigolf

codice L84

Como
multipla

codice C38

Razionalismo
comasco

codice C37

Le piazze
di Como

codice C36

Como

codice C39

Como

codice C40

Como

codice C41

Bellagio

codice
L21-07

Isola
Comacina

codice
L21-13

Bellagio

codice
L21-06

Bellagio

codice
L21-12

Bellagio

codice
L21-05

Menaggio

codice
L21-11

Menaggio

codice
L21-04

Menaggio

codice
L21-10

Villa
Balbianello

codice
L21-03

Menaggio

codice
L21-09

Bellagio

codice
L21-08

Villa
Carlotta

codice
L21-15

CARTOLINE DEL LAGO DI COMO - Tu03
formato cm 10,5x21 - confezioni da 100 pz

prezzo al pubblico consigliato € 1,00

Varenna

codice
L21-01

Villa
Carlotta

codice
L21-02
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Como

codice
C21-07

Como

codice
C21-03

Como

codice
C21-06

Como

codice
C21-02

Como

codice
C21-05

Lago
multipla

codice
L21-17

Le ville
del Lago

codice
L21-16

CARTOLINE DELLA CITTÀ DI COMO - Tu03
formato cm 10,5x21 - confezioni da 100 pz

prezzo al pubblico consigliato € 1,00

Como

codice
C21-12

Como da
Villa Olmo

codice
C21-11

Tempio
Voltiano

codice
C21-10

Como

codice
C21-09

Como

codice
C21-15

Como

codice
C21-13

Como

codice
C21-16

Villa
Balbianello

codice
PA06

Isola Comacina 
e campanile
di Ossuccio
codice
PA05

Como e la
funicolare

codice
PA04

Como,
Tempio Voltiano 
e Villa Olmo
codice
PA03

Villa Olmo
e Como

codice
PA02

Retro

Como, Duomo
e Broletto

codice
PA01

CARTOLINE PANORAMICHE - Tu04
formato aperto cm 45x11,2; chiuse 15x11,2 - confezioni da 20 pz

sul retro altre immagini a colori
prezzo al pubblico € 1,80
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Villa
Balbianello

codice
PA14

Bellagio

codice
PA13

Bellagio

codice
PA12

Bellagio

codice
PA11

Menaggio

codice
PA10

Menaggio

codice
PA09

Menaggio

codice
PA08

Villa Carlotta e
i suoi giardini

codice
PA07

Il primo bacino

codice
PA18

Le ville del
Lago di Como

codice
PA16

CARTOLINE D’EPOCA - Tu02
formato cm 10,5x15 - confezioni da 100 pz

prezzo al pubblico consigliato € 0,50

Villa Balbianello

codice A01

Bellagio,
i portici

codice A03

Bellagio

codice A07

Bellagio

codice A06

Bellagio
Salita Serbelloni

codice A08

Bellagio

codice A11

Bellagio

codice A10

Hotel Grand
Bretagne
Bellagio

codice A09

Menaggio

codice A13

Menaggio

codice A12



38 39

Menaggio

codice A14

Menaggio

codice A15

Menaggio

codice A17

Menaggio

codice A18

Menaggio

codice A16

Antico porto
di Como

codice A27

Antico porto
di Como

codice A26

Lago di Como

codice A00

Duomo e
Broletto

codice CP01

Villa Balbianello

codice CP04

Cernobbio

codice CP03

Como

codice CP02

CARTOLINE PUZZLE con busta - Tu13
formato cm 10,5x15 - conf. da 20 pz

prezzo al pubblico € 3,00

Villa Carlotta

codice CP06

Isola Comacina

codice CP05

Tremezzo
e Bellagio

codice CP07

Amore e
Psiche

codice CP16

Pianta del
Lago di Como

codice CP12

Menaggio

codice CP10

Le ville del
Lago di Como

codice CP09

Bellagio

codice CP08

Villa Oleandra

codice CP21

Antico porto

codice SC02

Villa Balbianello

codice SC07

Villa Balbianello

codice SC08

Bellagio

codice SC12

Menaggio

codice CP29

LAKE COMO POSTCARDS  - Tu31
Pacchetto con 12 cartoline a strappo

Confezione da 10 pz. - € 5,00
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Bellagio

cod. FA02

FOLDER CARTOLINE
CON ACQUERELLI
Tu35
formato cm 10,5x15
confezioni da 10 pz
prezzo al pubblico € 6,00

DISPONIBILI ANCHE
PACCHETTI DA 100
SINGOLE CARTOLINE
Tu18

Villa
Carlotta

cod. FA04

Salita
Serbelloni

cod. FA03

Lake Como

cod. FA01

Isola
Comacina

cod. FA06

Duomo
di Como

cod. FA08

Como

cod. FA07

Villa
Balbianello

cod. FA05

Varenna

cod. FA10

Piroscafo
Patria

cod. FA12

Villa
Olmo

cod. FA11

Menaggio

cod. FA09

Orrido di
Bellano

cod. FA14

Lake
Como

cod. FA00

Makallé

cod. FA15

Renzo
e Lucia

cod. FA13

La cartelletta contenente le 15 cartoline è disponible il tre versioni:
Varenna, Villa Carlotta e Villa del Balbianello



42 43

BIGLIETTI AUGURALI CON ACQUERELLI - Tu05
formato cm 11,5x17 - con busta - confezioni da 20 pz

prezzo al pubblico € 2,80

Piazza Cavour

codice BA02

Basilica di
S. Fedele

codice BA06

Duomo di Como

codice BA03

Piazza S. Fedele

codice BA05

Como

codice BA01

Torri medioevali

codice BA04

Pile di Volta

codice BA08

Pontile di
Cernobbio

codice BA12

Villa D’Este
Cernobbio

codice BA11

Villa Olmo

codice BA10

Tempio Voltiano

codice BA09

Via Vitani

codice BA07

Villa Carlotta

codice BA14

Isola e
Campanile

codice BA13

Villa Balbianello

codice BA21

Villa Carlotta

codice BA20

Duomo e
Broletto
Como

codice BA19

Villa Melzi
Bellagio

codice BA18

Bellagio

codice BA16

Menaggio

codice BA15

BIGLIETTI AUGURALI CON STAMPE ANTICHE - Tu06
formato cm 11,5x17 - con busta - confezioni da 20 pz

prezzo al pubblico € 2,80

Bellagio

codice B02

Bellagio

codice B01

Bellagio

codice B03

Bellagio

codice B04

Villa Melzi
Bellagio

codice B05

Villa Balbianello

codice B08

Villa Balbianello

codice BA22

Cernobbio

codice BA23
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Como

codice B16

Villa Olmo
Como

codice B15

Como

codice B14

Menaggio

codice B17

Menaggio

codice B20

Menaggio

codice B19

Menaggio

codice B18

Como

codice B13

Como

codice B12

Como

codice B11

Como

codice B10

Menaggio

codice B22

Torno

codice B24

Menaggio

codice B21

Villa Pliniana
Torno

codice B23

Como

codice B09

BIGLIETTI AUGURALI CON FINESTRA FUSTELLATA - Tu07
formato cm 11,5x17,5 - con busta - confezioni da 20 pz

prezzo al pubblico € 2,80

Como

codice CF02

Bellagio e
Menaggio

codice CF09

Como e
Villa Olmo

codice CF03

Bellagio

codice CF08

Duomo di Como

codice CF01

Menaggio

codice CF07

Le ville del
Lago di Como

codice CF04

Il Centro Lago

codice CF05
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SEZIONE 6
MAGNETI

Magneti........................................................................... pag	 47

Magneti con acquerelli............................................... pag	 49

Magneti in 3 D............................................................... pag	 51

Carta del
Lago di Como
codice M01-M

Como
codice M02-N

Como
codice M03

Como
codice M04

Duomo e
Broletto
codice M05

Cernobbio
codice M06-N

Villa
Oleandra
codice M07-N

Isola e
Campanile
codice M08-N

Amore e
Psiche
codice M09

Villa
Balbianello
codice M10-M

Villa Carlotta
codice M11

Bellagio
codice M12-M

Tremezzo
e Bellagio
codice M13-N

Ville del
Lago
codice M14-N

MAGNETI - Tu23
formato cm 9,0x6,5 e cm 8,5x5 - confezioni da 12 pz

prezzo al pubblico consigliato € 3,50
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Menaggio
codice M16-M

Menaggio
codice M15-M

Punta
Spartivento
codice M17-N

Menaggio
codice M18

Funicolare
Co-Brunate
codice M19-N

Lecco
codice M23-M

Lugano dalla
Sighignola
codice M20

Villa
Balbianello
codice M24-M

Bellagio
codice M25-M

Villa
Balbianello
codice M26-N

Ponte di
Melide
codice M21

Porlezza
codice M22

Amore e 
Psiche
codice M27-N

Villa
Carlotta
codice M28-N

Villa
Carlotta
codice M29-M

Como
codice M30-N

MAGNETI CON ACQUERELLI - Tu24
formato cm 8,3x5,5 - confezioni da 12 pz

prezzo al pubblico consigliato € 3,50

Como

cod. MA01

Duomo e
Broletto

cod. MA02

Varenna
codice M32-N

Villa
Balbianello
codice M31-N

Menaggio e
Bellagio
codice M33-M

Dongo
codice M34-N

Gravedona
codice M35-N

Domaso
codice M36-N

Tremezzo
codice M37-M

Como
codice M38-M

Como - Porto
codice M39-M

Lecco
codice M40-M

Villa Carlotta-
codice M41-M
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Villa Carlotta

cod. MA09

Amore e
Psiche

cod. MA10

Renzo
e Lucia

cod. MA16

Lucia

cod. MA17

Concordia

cod. MA18

Varenna

cod. MA14

Pescarenico
Lecco

cod. MA15

Menaggio

cod. MA11

Bellagio

cod. MA12

Salita
Serbelloni
Bellagio

cod. MA13

Como antica

cod. MA05

Duomo e
Broletto
antica

cod. MA06

Brunate

cod. MA07

Villa
Balbianello

cod. MA08-M

Basilica di
S. Fedele

cod. MA03

Villa Olmo

cod. MA04

MAGNETI IN 3 D - Tu25
2 immagini lenticolari (flip a 2 frame) - formato cm 11x7,5 - confezioni da 12 pz

prezzo al pubblico € 3,50

Como - codice FF01 Duomo - codice FF02

Isola - codice FF03 Villa Balbianello - codice FF04

Tremezzo, Bellagio e Varenna - cod. FF05 Villa Carlotta, Amore e  Psiche - cod. FF06

Giardini di Villa Carlotta - codice FF07 Menaggio - codice FF08

Bellagio - codice FF09 Il Centro Lago - codice FF10

Colosseo

cod. MA21

Duomo
di Milano

cod. MA22

Ponte
Vecchio
Firenze

cod. MA23

Venezia

cod. MA24

Patria

cod. MA19

Orione

cod. MA20
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SEZIONE 7
SOUVENIR, PIANTINE E GADGETS

Tazze NOVITÀ............................................................... pag	 53
Borracce NOVITÀ PERSONALIZZABILI................... pag	 54
Zainetto NOVITÀ PERSONALIZZABILI.................... pag	 54
Mattonele cm 10x10 NOVITÀ.................................... pag	 55

Leporello del Lago di Como...................................... pag	 56
Leporello di Como....................................................... pag	 56
Leporello di Bellagio.................................................... pag	 56
Leporello di Villa Carlotta........................................... pag	 56
Leporello di Villa Balbianello...................................... pag	 56
Leporello Ville e Giardini............................................. pag	 56
Leporello del Duomo di Como................................. pag	 56
Segnalibri lariani........................................................... pag	 57
Segnalibri magnetici.................................................... pag	 58
Segnalibri in 3 D............................................................ pag	 59
Pianta di Como cm 70x100....................................... pag	 60
Pianta di Como, Cernobbio e Brunate cm 35x50.... pag	 60
Pianta di Bellagio e Menaggio cm 35x50................ pag	 60
Ventaglio........................................................................ pag	 61
Mouse pad..................................................................... pag	 61
16 Stampe antiche....................................................... pag	 61
Portachiavi..................................................................... pag	 61
Sottobicchieri................................................................ pag	 62
Spille................................................................................ pag	 63
Penne con logo di Villa Carlotta............................... pag	 63
Tovagliette telate.......................................................... pag	 63
Tovagliette plastificate................................................. pag	 64
Acquerelli con paspartout.......................................... pag	 66

TAZZE DEL LAGO DI COMO - Tu36
prezzo al pubblico consigliato € 7,00

MADE IN ITALY - certificate per 3.000 cicli di lavaggi.
Possibilità di personalizzazione minimo 24 pezzi,

nessun quantitativo minimo per l’acquisto,

Vari soggetti sia fotografici che ad acquerello: Como; 
Como con piantina; Bellagio; Menaggio; Bellagio e Menaggio con piantina; 

Villa Carlotta; Amore e Psiche, Villa Balbianello, Tremezzo e Bellagio.

N O V I T À
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N O V I T À  P E R S O N A L I Z Z A B I L I

BORRACCE TERMICHE
DEL LAGO DI COMO
Tu11

A partire da € 6,80

ZAINETTO IN COTONE
DEL LAGO DI COMO
Tu12

Personalizzabili

A partire da € 8,50

N O V I T À  P E R S O N A L I Z Z A B I L I

LAKE COMO
ITALY

LAKE COMO
ITALY

Villa del Balbianello
LAKE COMO

Villa del Balbianello
LAKE COMO

Esempi di personalizzazioni

Esempi di personalizzazioni

MATTONELLE DEL LAGO DI COMO - Tu17
cm 10x10, con gancio

prezzo al pubblico consigliato € 5,00

Vari soggetti sia fotografici che ad acquerello: 
Como, Bellagio, Menaggio, Villa Carlotta, Villa Balbianello, Varenna.

N O V I T À
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LEPORELLI (ALBUM FOTOGRAFICI A FISARMONICA)
f.to chiuso cm 13,5x8 (Lago cm 11,7x8,5) - confezioni da 10 pz.

€ 3,50 (Città di Como e Duomo di Como € 4,00)

Como
cod. T52

Bellagio
cod. T53

Villa Carlotta
cod. T54

Villa Balbianello
cod. T55

Ville e giardini
cod. T56

Lago
cod. T51

Duomo di Como
cod. T57

Bellagio - codice S05

Villa Balbianello - codice S12

Bellagio - codice S06

Bellagio - codice S07

Menaggio - codice S09

Menaggio - codice S10

Villa Carlotta - codice S11

Campanile Oss. - codice S13

Villa Carlotta - codice S14

Villa Balbianello - codice S15

Ville del Lago - codice S16

Villa Carlotta - codice S17

Como - codice S03

Como - codice S04

Como - codice S01

Como - codice S02

SEGNALIBRI LARIANI - Tu08
formato cm 17x6,5 - confezioni da 50 pz

prezzo al pubblico consigliato € 0,80
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SEGNALIBRI MAGNETICI - Tu10
formato chiuso cm 5x11 - confezioni da 12 pz

prezzo al pubblico € 2,00

Il vecchio porto
di Como

codice SM01

Duomo

codice SM02

Isola Comacina
e campanile

codice SM03

Villa
Balbianello

codice SM04

Villa Carlotta

codice SM05

Amore e
Psiche
Villa Carlotta

codice SM06

Menaggio

codice SM07

Salita
Serbelloni
Bellagio

codice SM10

Varenna

codice SM11

Lucia

codice SM12

Il Centro Lago

codice SM08

Bellagio

codice SM09

SEGNALIBRI IN 3 D - Tu09
lenticolari - formato cm 6,5x17 - confezioni da 20 pz

prezzo al pubblico € 4,00

Como - codice S3D01

Como - codice S3D02

Como - codice S3D03

Bellagio - codice S3D04
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Bellagio - codice S3D05

Bellagio - codice S3D06

Villa Balbianello - cod. S3D07

Villa Carlotta - codice S3D08

Amore e Psiche - cod. S3D09

Campanile - codice S3D10

PIANTA DI COMO,
CERNOBBIO,

BRUNATE E DEL LAGO 

PIANTA DI 
BELLAGIO, MENAGGIO

E DEL LAGO

T62 
f.to aperto cm 35x50

PIANTA DI COMO
E DEL LAGO - T61

f.to aperto cm 70x100

prezzo al pubblico € 7,00

VENTAGLIO - Tu33
confezione da 12 pz.
prezzo al
pubblico € 7,00

LAKE COMO

\
COMO

BELLAGIO

ISOLA COMACINA

VILLA BALBIANELLO

VILLA CARLOTTA

TREMEZZO E BELLAGIO

VARENNA

MENAGGIO

TAPPETINO PER MOUSE
MOUSE PAD - Tu30

prezzo al pubblico € 8,00

16 STAMPE
ANTICHE - T64
formato cm 18x24
prezzo al pubblico € 9,50

PORTACHIAVI - Tu16
soggetti disponibili:

COMO, DUOMO DI COMO, 
MENAGGIO,

VILLA CARLOTTA, 
VILLA BALBIANELLO
confezioni da 10 pz
prezzo al pubblico
consigliato € 6,00
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SEI SOTTOBICCHIERI - Tu32
confezione da 10 pz.

prezzo al pubblico € 6,00

SPILLE - Tu26
diametro cm 3,8 - confezioni da 12 pz
prezzo al pubblico consigliato € 2,00

Como
cod. SP01

Villa del
Balbianello
cod. SP02

Bellagio
cod. SP03

Menaggio
cod. SP04

Concordia
cod. SP09

Concordia
cod. SP10

Renzo
e Lucia
cod. SP11

Isola
Comacina
cod. SP05

Amore
e Psiche
cod. SP07

Villa
Carlotta
cod. SP08

TOVAGLIETTE TELATE - Tu28
2 soggetti - formato cm 31x43 - confezioni da 12 pz

prezzo al pubblico € 4,00

Villa Carlotta - cod. PL04

PENNE CON LOGO DI VILLA CARLOTTA - Tu15A
confezione da 20 pz. - prezzo al pubblico € 3,00

Pianta
del Lago
cod. SP06

Villla
Olenadra
cod. SP12
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TOVAGLIETTE AMERICANE - Tu29
formato cm 31x45 e 30x42
prezzo al pubblico € 7,00

Como - codice Tv01/A

Como - codice Tv01/B

Bellagio - codice Tv02

Tremezzo e Bellagio - cod. Tv03

Menaggio - codice Tv04

Villa Carlotta - codice Tv05

Amore e Psiche - codice Tv06

Villa del Balbianello - codice Tv07

Pianta del lago - codice Tv08

Isola - codice Tv10

Varenna - codice Tv17

Polenta e missoltini - codice Tv12
Riso e persico - codice Tv13

Pizza - codice Tv14
Pasta - codice Tv15

I love Italy - codice Tv16

Le ville del lago - codice Tv09

Villa del Babianelllo - codice Tv11
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ACQUERELLI CON PASPARTOUT - T67 e T68
T67 formato cm 24x30 - T68 formato cm 12,4x18

prezzo al pubblico T67 € 11,00;  T68 € 8,00

Villa Balbianello - cod. AP01

Isola Comacina - cod. AP02

Villa Carlotta - cod. AP03

Menaggio - cod. AP06

Bellagio - cod. AP07

Makallé - cod. AP08Villa Carlotta - cod. AP04

Amore e Psiche - cod. AP05

Villa Balbianello - cod. AP11

Duomo di Milano - cod. AP13

Ponte Vecchio (FI) - cod. AP14

Venezia- cod. AP15

Duomo di Como - cod. AP09

Como - cod. AP10

Colosseo - cod. AP12

Varenna - cod. AP16

Cernobbio - cod. AP17
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